
Procès Verbal  
Conseil de parents des Hautes-Plaines  
(CE)  
12 décembre 2024  
École des Hautes-Plaines  

Présences  

Direction:  

Annie Gauthier Desrochers 

Frédéric Rioux (en ligne) 

Conseil d’administration:     Parents : Observateurs: 

Président: Dominic-Ian Poirier    Catherine Myrand 

    Pierre-Étienne Corriveau 

Secrétaire: Josée Bélanger      

Conseillère:  Julie Laprise 

Conseillère: Esther Grenier 

Conseillère: Caroline Scott 

Conseiller: Alexandre Sorlut 

Représentants:     Absences: 

Franco Sud: Yanick Harrison    Vice-président: Ludovick Musendeka  

Enseignants: Mélyna       

Élèves:  Ella Scott et Georgia Fields 

CPPLPP: Mélina Auclair 

 

 



1. Reconnaissance territoriale et introduction 

6h34 ouverture de l’assemblée + Vidéo reconnaissance du territoire 

 

2. Révision de l’agenda, présences et quorum  

Il y a quorum 

 

3. Approbation de l’ordre du jour  
Proposé par: Esther Grenier 

Secondé par: Caroline Scott 

 
4. Approbation du procès verbal  
Proposé par: Esther Grenier 
 
Secondée par: Alexandre Sorlut 

5. Rapport du président 

Conseil des conseils:  explications des informations importantes de la 
journée. Le point d’une meilleure communication a été soulevée. 

 

Demande des enseignants:   

 

demande de chandail pour une équipe sportive 

une liste a été envoyé au conseil avec les demandes des enseignants 

procès-verbaux: il faut maintenant envoyer les PV à Isabelle la 
secrétaire, pour les mettre sur le site web après chaque rencontre. 

 

 

 

 



 
6. Rapport de la directrice 
 
Portes-ouvertes: 6 février 17h30-19h30 
Avoir une table avec les membres du conseil disponibles 
 
Il fait partager l’information sur les réseaux sociaux et dans les médias 
divers 
 
Nous allons faire déplacer la pancarte qui annonce l’école francophone 
dans la ville. 
 
Nous sommes dans les projections de places pour l’an prochain. 
 
Calendrier 2025-2026 
 
La différence des calendriers est la relâche 
Le choix retenu par les enseignants est le 1er 
 
Modèle 1 
25 août pour les enseignants et le 28 pour les enfants. 
Avoir des rencontres de parents une semaine plus tard que cette année 
Essayer de ne pas avoir 5 semaine complètes consécutives. 
Relâche en mars 
dernière journée des élèves 25 juin enseignant le 26. 
 
Modèle 2 
Relâche en avril avec Pâques 
 
Demandes des enseignant pour les pédagogiques: 
Avoir une journée pédagogique en juin pour finaliser les plans et les 
bulletins 
 
Parents: 
Camps de jour pas disponible à Airdrie avec la relâche en mars 
Vacances en mars meilleurs prix car moins de monde en relâche en 
même temps 
FTJA s’assurer que ça n’entre pas en conflit 
 
 
 
 
 



Projet Vice-Versa 
 
Le projet va de l’avant.  Les jeunes ont commencés à placer les choses 
sur le mur au cas où nous n’aurions pas les babillards 
 
Orientation scolaire 
 
Mercredi le 8 janvier 2024 de 18h-19h pour les 9-12ème année.  
Comment obtenir des crédits gratuits en partenariat avec les autres 
écoles. 
 
Nous avons maintenant un Instagram 
 
Mot de Mme Baker 
 
Statistiquement, nous dépassons les écoles anglophones dans les 
résultats de tests provinciaux dans 5 des 8 matières de base, même en 
anglais.  C’est signe d’un enseignement de qualité dans nos écoles! 
 

7. Rapport de la direction adjointe 

Projet médiateur suivi 

Depuis mi-novembre c’est parti.  C’est la 2ème année que le projet est 
en vie dans notre école.  Mme Marie-Ève est en charge.  Tout est 
documenté quand un médiateur fait une intervention. 

***le matériel acheté dans la cours fait une différence, merci beaucoup 
pour l’achat 

 

Sacs au secondaire 

70 sacs ont été distribués.  Les jeunes de Trende ont fait les sacs.  2 
modèles sont disponibles un rouge et un noir. 

 

Pause du matin-programme déjeuner-concert de Noël  

7-9ème ont maintenant une pause pour se relaxer et manger dans le 
carré rouge.  Cette pause est surveillée par 2 membres du personnel. Le 
19 décembre, il y aura le concert de Noël avec les maternelles jusqu’en 



6ème année.  Il est important de réserver sa place afin de s’assurer que 
tous puissent bien être installé.  Les enfants doivent arriver pour 17h45 
et ça commence à 18h.  Le spectacle sera sur Facebook live. 

8. Rapport des représentants 

FrancoSud: 

Beaucoup de changements au niveau du personnel.  Une nouvelle vague s’en vient.  
Nous avons des nouvelles écoles qui s’en viennent.  Le FrancoSud est fier des 
résultats aux examens.  Il faut vraiment passer le message que les enfants sortent 
d’ici avec un réel bilinguisme et pas seulement une éducation francophone.  Le plan 
stratégique de FrancoSud est en train de se mettre en place pour les 4 prochaines 
années.  L’élève restera au centre et le français aussi.  Par contre, on travaillera sur 
le choix incontournable pour l’éducation et comment aller chercher le plus de monde 
possible en gardant nos ayants-droits dans nos écoles.  Cardston qui était un 
programme, est maintenant une école.  Des discussions sont en branle pour avoir 
des portables.  Le complexe de Silverado aura une école primaire et une école 
secondaire pour septembre 2025.  Le 19 décembre, le conseil ira visiter cette école.  
Pour l’école d’Airdrie, nous sommes à environ 85% des plans et en février/mars, 
nous irons en appels d’offres pour la construction.  Ouverture potentielle pour 2027.  

Élèves 

Semaine thématique pour Noël 

Nous avons un magasin pour vendre dans le temps de fêtes pour organiser des 
activités pour le secondaire. 

Journée spécial pour le 20 décembre pour le secondaire. 

Enseignants 

Une liste de souhait a été envoyée.  Les ballons en maternelle serait vraiment 
apprécié.  Tous sera discuté à la SPEFA 

Personnel de soutien 

aucun 

CPPLPP 

Tout va bien.  Visite d’une dentiste, visite de nos grands-parents et nous avons des 
bénévoles. 

Zone Franco 



aucun 

10. Affaires nouvelles 

rien 

11.Varia 

académie des sports: 

des parents ont été contacté.  Le premier cours n’a pas bien été, 

mais le second était mieux.  Nous avons de l’espoir que ça 

reprenne.  Le but est de ne pas perdre notre réputation au 

Genesis.  La directrice ira en janvier pour remettre de l’ordre.  1 

enfant est maintenant exclus officiellement. 

Considération d’une autre langue dans le FrancoSud?  Nous 

allons pour le moment avec l’offre et la demande.  Par expérience, 

quand nous avons les nombres pour offrir et surtout l’enseignant 

qui peut donner le cours, c’est possible.  Mme Émilie, va se faire 



certifier pour faire un FSL. 

Ordinateurs prochaine rencontre 

12. Clôture de l'assemblée et prochaine rencontre 

Clôture de la rencontre: 19h49 

Prochaine rencontre: jeudi 16 janvier 2025 


